

## **Comunicat 27.08.2007 - Contravenții în parcuri**

### **Comunicate de presa**

Postat de:

Postat la : 2007/8/27 13:00:52

### **Plimbări cu motoscuterul, scandaluri și consum de alcool în parcurile Timișoarei**

Cele mai multe probleme depistate de polițiștii comunitari care patrulează în parcurile din Municipiu în ultima perioadă sunt cele legate de circulația motoscuterelor pe alei, distrugerea materialului dendrofloricol, provocarea de scandal și consumul de alcool pe bencii. Spre exemplu, G. Alin, din Timișoara, a fost sancționat cu amendă de 500 lei, conform HCL 349/2002 modificat, prin HCL 542/2006, pentru că a circulat cu motoscuterul în Parcul Dacia. Tot în Parcul Dacia a fost depistat și H. Dragan, din Timișoara, care circula cu mopedul Piaggio pe alei, acesta fiind sancționat tot cu 500 lei. H. Daniel, tot din Timișoara, a fost sancționat cu aceeași sumă pentru că se plimba cu motoscuterul în Parcul Poporului, deși în zonă se aflau mai mulți copii mici însoțiți de părinți și bunici. În aceeași ipostază a fost depistat și P. Alin care circula cu motoscuterul pe aleile din Parcul Poporului, acesta justificând că a mers cu acest vehicul în parc pentru a bea apă. La capitolul scandaluri, polițiștii comunitari au avut de lucru în Parcul Dacia unde un grup de șapte persoane, cu toții din Timișoara, cu vârste cuprinse între 20 și 27 de ani, stăteau pe benecile de lângă fântâna arteziană și urlau, adresau cuvinte jignitoare celor din jur, după care au refuzat să se legitimeze. A fost solicitată echipa de intervenție a Poliției Comunitare, care i-a sancționat cu amenzi între 100 și 500 lei. Unul dintre scandalagii, B. Cristian, care a continuat să adreseze cuvinte jignitoare agenților și să dădească scandal tulburând liniștea în zonă, a fost dus la Secția 1 Poliției pentru continuarea cercetărilor. Un alt caz sesizat în zona centrală a orașului este cel al lui P. Ana, din Vârciorova – Caraș Severin, care și-a fâcut un culcuș din crengile rupte dintr-un brad aflat în apropierea fântâni cu pești din Piața Victoriei. Aceasta a fost sancționată conform HCL 349/2002 modificat, prin HCL 542/2006 cu 250 lei. Foarte multe cazuri sunt cele de consum de alcool în parcuri, fapt interzis de Legea 61/1991 republicată. Un grup de patru persoane toate din localitatea Vornicești – Botoșani a fost sancționat cu câte 100 lei pentru că beau alcool în Parcul Dacia.

*Purtător de cuvânt Poliția Comunitară Timișoara,  
Consilier Daniela Galbenu*